

Театр на гастролях

Армавирский театр им. А. В. Луначарского продолжает летние гастроли по городам и селам Краснодарского края. Где и как проходят его гастроли, нам рассказал заместитель директора Александр Иванович Ребенков:

— Наша труппа до 10 июля будет выступать в Усть-Лабинске. В период уборочной страды колхозникам необходимо хорошо отдохнуть в свободное время. Поэтому мы подготовили пьесы: «Сослуживцы» Э. Брагинского и

Э. Рязанова, «Неравный брак» В. Константинова и Б. Рацера, «Горький хлеб — истинный» И. Стаднюка и другие, пользующиеся большим успехом. Судя по результатам, в выборе программы мы не ошиблись. Гастроли начались успешно.

После 10 июля коллектив театра отправится в Приморско-Ахтарский, Павловский и другие районы, где выступит в районных Домах культуры и колхозных клубах.

И. САВИНКОВ.

АРМАВИР

АРМАВИР

ИЮН 1972

х